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Z A P I S N I K

7. sjednice Uprave Saveza izviđača Hrvatske održane 26. siječnja 2008. godine  
s početkom u 10.30 sati u Mrkoplju, u Planinarskom domu "Škola mira".

Ad 1. Utvrđivanje kvoruma i izbor zapisničara 

Načelnik Saveza Edi Perić otvorio je 7. sjednicu i konstatirao da je od 10 članova 
Uprave sjednici nazočno 8, i to: Edi Perić, Marijan Rešetić, Bojan Smode, Petra Bušić, 
Koraljka Cvitanić, Nenad Matošević, Saša Arsić, Mihaela Rubeša. 

Načelnici Damir Donelli i Sanja Kvaternik-Hren opravdali su svoj izostanak.

Konstatirano je da Uprava ima potreban kvorum za pravovaljano održavanje 
sjednice i odlučivanje. 

Za zapisničara je jednoglasno određena Koraljka Cvitanić. 

Načelnik Edi Perić uputio je prijekor načelnicima Smode, Rešetić i Perić jer 
nemaju uniformu.

Načelnik Perić predložio je dopunu predloženoga dnevnoga reda tako da se u 
točki 13. izvrši dopuna tako da se doda i riječ "Informacije" tako da točka 13. glasi 
"Informacije, inicijative i prijedlozi", što je jednoglasno prihvaćeno. 

Utvrđen je slijedeći dnevni red:

Utvrđivanje kvoruma, zapisničara i dnevnoga reda

�Izvršenje dosadašnjih zadataka i akcijskog plana Uprave –  
informacije po resorima

Kadrovska rješenja u Upravi Saveza izviđača Hrvatske 

Provedba 100-godišnjice 

Izvještaj i analiza državnih izviđačkih natjecanja 

Analiza višednevnih aktivnosti

Izvještaj Zborovanja 

Izvještaj s Jamboree-ja

Turistička agencija – informacije

Cjeloljetni kampovi

9. smotra Saveza izviđača Hrvatske, prijedlog uže Uprave smotre

Odluke

Informacije, inicijative i prijedlozi

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.
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Ad 2. �Izvršenje dosadašnjih zadataka i akcijskog plana Uprave – 	
informacije po resorima

Izvještaji načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici su dodatno 
izvijestili o sljedećem:

Načelnica za program – 1. točka u izvještaju Načelnice za program – Načelnica 
Bušić će biti u kontaktu s Načelnikom Rešetićem koji predlaže da ponudimo projekt 
Nacionalnih parkova Ministarstvu kulture te da će odraditi sastanak sa odgovornim 
osobama, i s Načelnikom Perićem koji je zadužen da kontaktira gosp. Struškog.

U 3. točki – zatražiti dosadašnjeg Načelnika za akcije da dostavi izvještaj o 
Betlehemskom svjetlu

Načelnik za akcije – dosadašnji Načelnik Mikić nije dostavio nikakvu realizaciju 
temeljem svoje ostavke i da će se po tom pitanju organizirati Načelnik Perić sa 
budućim Načelnikom za akcije

Načelnica za međunarodnu suradnju – Načelnik Perić je upozorio da se svakako 
izvrši zadatak 1. vezano uz Betlehemsko svjetlo.

Načelnik za podržavajuće strategije – Načelnik Smode izvijestio je da nije 
realiziran prvi zadatak iz Akcijskog plana iz projekta "Izletničke družbe". Točka 3. iz 
Akcijskog plana – izrada Pravilnika o Izviđačkim centrima i izrada baze istih također 
nije izvršen do kraja. Načelnik Rešetić upozorio je da se vodi računa o Pravilniku o 
višednevnim aktivnostima i praksi Udruga oko odlaska na logorovanja na terene koji 
nisu uređeni kao kamp. Rok za izradu prijedloga Pravilnika o IC je do 15. veljače 2008. 
U točki 4. – program za Cjeloljetne kampove je napravljen. 

Načelnik za Strateško upravljanje – Načelnik Matošević nije poslao izvještaj. 
Usmeno je izvijestio o slijedećem: nije bilo nikakvog odaziva na poziv za suradnike 
– voditelje poslova izrade pratećih dokumenata. Jedino je Načelnica Bušić poslala 
projekte i aktivnosti. Sastavljen je srednjoročni strateški plan sa aktivnostima i 
projektima na koje nije bilo komentara. Smatra da bi trebalo biti dopuna i razrada. 
Od prateće dokumentacije dio je napravljen u prijašnjem sazivu Uprave ali nije 
formulirano u odgovarajućem obliku.

Za pomoć Nač. Matoševiću u izradi pratećih dokumenata Strategije zadužuju se 
iduće osobe, a on će poslati smjernice za izradu istih.

Program izviđačkog pokreta – Nač. Bušić
Edukacija, komunikacija i motivacija voditelja – Tim za naobrazbu
Analiza, ocjena rada i ciljevi kvalitete – Tim za strateško planiranje
Strateški projekti – implementacija – Nač. Arsić i Nač. Smode
Ustroj organizacije – Nač. Perić
�Dokumentacija i normativni akti – Uprava predlaže Tamaru Karlović  
i Odbor za normativne akte
�Pozicioniranje i promidžba izviđačkog pokreta u Hrvatskoj –  
Predsjednik Ćelić i Nač. Rubeša
Financiranje i podržavajuće djelatnosti – Nač. Smode i Nač. Rešetić

1.
2.
3.
4.
5.
6.

7.

8.
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 Načelnik za istraživanje, unaprjeđenje organizacije i projekte – zbog 
nemogućnosti uvida u postojeće projekte zadaci iz Akcijskog plana nisu izvršeni. 
Načelnik Perić je izrekao zamjerku cijeloj Upravi koja nije odgovorila na upit Načelnika 
Arsića na pitanje o voditeljima projekata. Načelnik Rešetić će pripremiti prijedloge po 
pitanju sistematizacije radnih mjesta i profesionalnog odnosa prema izradi i provedbi 
projekata.

Izrada upitnika za ispitivanje mišljenja organizacije i javnosti u analitičke  
svrhe – Načelnik Arsić je izvijestio da su u izradi.

Načelnik Arsić je informiran da je otvoren natječaj Ureda za mlade grada Zagreba 
i da se ovlašćuje da prijavi projekt(e).

Načelnik za informiranje – Načelnik Donelli je dostavio materijale te nije bilo 
dodatnih primjedbi.

Načelnica za odnose s javnošću – Načelnica Rubeša je preuzela obavezu da 
pripremi zaključke SWOT analize koja se provela u Crikvenici na Susretu odraslih 
voditelja. Također je izvijestila da je u pripremi Marketing plan.

Načelnik za financije – zadatak 1. iz Akcijskog plana – zbog osobnih obaveza 
prolongiran je rok za 2 mjeseca. 

Načelnik za naobrazbu – prethodno je dostavio materijale i nije bilo primjedbi.

Ad 3. Kadrovska rješenja u Upravi SIH-a

Zbog podnošenja ostavke Hrvoja Mikića na mjesto Načelnika za akcije Načelnik 
Perić je zamolio sve članove Uprave da iznesu svoje prijedloge i mišljenje oko mogućih 
kandidata s kojima bi se razgovaralo za popunjavanje tog mjesta. Članovi Uprave su 
iznijeli svoja mišljenja, a Načelnik Perić će se rukovoditi i tim sugestijama.

Ad 4. Provedba 100-godišnjice 

Izvještaj o planiranim aktivnostima za 100-godišnjicu i njihovim izvršenjima nalazi 
se u prilogu. Načelnik Perić će napraviti izvještaj za Vijeće te ih upoznati s realizacijom 
zadanih zadataka u svezi provedbe 100-godišnjice.

Ad 5. Izvještaj i analiza državnih izviđačkih natjecanja 

Načelnik Perić mora konstatirati da unatoč tome što je u 6. mjesecu 
Dopredsjedniku Tudoru i Načelniku Mikiću povjereno da odrade zadatak analize 
državnih izviđačkih natjecanja, oni to nisu odradili. Načelnik je sam izradio statistiku 
natjecanja koja pokazuje kako u udrugama nema znanja i ne provode se aktivnosti  
u prirodi. Uprava zadužuje Tim za natjecanja da do 1. ožujka 2008. godine izradi  
analizu natjecanja s posebnim naglaskom na pitanja koja će ispred Uprave dostaviti 
Načelnik SIH-a. 
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Ad 6. Analiza višednevnih aktivnosti

Dostavljen je materijal koji je izradila Željka Milošević u suradnji s radnom 
komisijom za kontrolu višednevnih aktivnosti. Komentar Načelnika Perića je da se 
iz prikazane statistike vidi nezadovoljavajuća slika realizacije i provedbe programa. 
Uprava je primila izvještaj na znanje. 

Ad 7. Izvještaj Zborovanja 

Izvršni organizator Zborovanja, Savez izviđača Zagreba, kao ni Uprava Zborovanja, 
nisu dostavili konačni izvještaj. Zadužuje se Načelnik Perić da pisanim putem pozove 
SIZ na dostavljanje izvještaja.

Ad 8. Izvještaj s Jamboree-ja

Uprava je primila odgovore od Uprave kontingenta na pitanja koja su postavljena 
na prethodnoj sjednici te komentira slijedeće: 

Formulacija "Upravi kontingenta nije omogućeno sudjelovanje na sjednici 
Uprave" ne stoji. Vodstvo kontingenta jednostavno nije bilo pozvano na sjednicu. 
Nije im uskraćeno pravo da odgovore na pitanja, dapače trebalo im je 4 mjeseca 
da odgovore, a odgovor je stigao po urgentnom pozivu što Načelnik Perić 
ocjenjuje neodgovornim i bezobraznim. 
Nije odgovoreno na pitanje tko je i čijom odlukom odlučivao o osobama u CST-u, 
te vodstvo kontingenta treba predočiti dokument o imenovanju CST-a.
Obzirom da niti Uprava niti Vijeće Saveza izviđača Hrvatske nisu donijeli odluku 
o načinu organiziranja (a što se sugerira u odgovoru vodstva kontingenta)  
i količini utrošenih sredstava za nacionalno primanje postavlja se pitanje  
tko je odlučio o navedenim stvarima.
Načelnik Rešetić postavlja pitanje Upravi kontingenta temeljem čega je Uprava 
kontingenta razvrstavala "niz manjih privatnih sponzorstava", te zbog čega nisu 
prikupljene takse svih sudionika u cjelini i tko je donio odluku da se od nekih 
sudionika prikuplja dio sredstava, a od nekih sva? Dostaviti dokumente iz kojih 
su vidljive odluke po navedenim pitanjima!
Kako je (na koji način) bez ponude utvrđeno da službeni dobavljač SIH-a nema 
tražene artikle?
Obzirom da financijski izvještaj sa Jamboreeja (u cjelini) nije podnesen pa 
tako ni prihvaćen, niti provjeren (u knjigovodstvu SIH-a), temeljem čega je 
Uprava kontingenta zaključila da postoji višak sredstava (prema dosadašnjim 
knjigovodstvenim spoznajama nerazjašnjena sredstva su 20.000 kuna)?

Zadužuje se Načelnik Perić da sastavi službeni upit vodstvu kontingenta.












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Ad 9. Turistička agencija – informacije

Načelnik Rešetić je izvijestio da je kontaktirana odvjetnica koja se bavi otvaranjem 
poduzeća te da je dogovoreno da će se u ožujku krenuti u definiranje hoće li Savez 
izviđača Hrvatske imati turističku agenciju ili poduzeće s turizmom kao jednom  
od djelatnosti. Njegova sugestija je da to bude poduzeće. 

Ad 10. Cjeloljetni kampovi

Načelnik Smode je prema Akcijskom planu izradio elaborat za Cjeloljetne 
kampove, a osobno smatra da nije osoba koja treba rukovoditi cjelokupnim projektom. 
Dinamika ostvarivanja projekta cjeloljetnih kampova u suradnji s Hrvatskim šumama 
ovisit će o dinamici promjena u Hrvatskim šumama. Načelnik Arsić kaže da se 
trenutačno amaterski odnosimo prema projektu koji zahtjeva puno profesionalniji 
odnos. Predlaže istraživanje po školama za koje treba dobiti odobrenje od Ministarstva, 
a u kojima bi postojala želja i zanimanje za takve kampove. Načelnik Arsić se zadužuje 
za izradu ankete, a Načelnik Matošević za studiju isplativosti cjelokupnog projekta 
Cjeloljetnih kampova. 

Načelnik Rešetić predlaže da se nastave kontakti za potencijalne dugoročne 
lokacije izviđačkih centara. 

Ad 11. 9. smotra SIH-a, prijedlog uže Uprave smotre

Prijedlog upravljačke strukture (u prilogu) 9. uprave SIH-a jednoglasno  
je prihvaćen te će kao takav biti predložen Vijeću. 

Za održavanje 9. Smotre SIH-a predlaže se termin od 23. srpnja do 1. kolovoza 
2010. godine.

Ad 12. Odluke

Prijava SSZ-a za organizaciju DION-a i DIV-a jednoglasno je usvojena te će im 
Načelnik Perić odgovoriti na upite (sufinanciranje natjecanja u 2007. godini iznosilo  
je 8.000 kuna, a za 2008. iznijet će se prijedlog Vijeću za 10.000 kuna).

Prijava OI "Istra" za organizaciju 2. Smotre brđana SIH-a jednoglasno je 
prihvaćena. Primljeno je na znanje, predlaže se Vijeću da tu aktivnost uvrsti u kalendar 
aktivnosti SIH-a za 2008. godinu među službene aktivnosti, a temeljem takve moguće 
odluke Vijeće će odrediti visinu financijske potpore.

Pristigla je i kandidatura za Zborovanje SIH-a 2008. od OI "Kalnik" iz Križevaca. 
Uprava je donijela odluku da im se dodijeli organizacija Zborovanja, te da u što hitnijem 
roku dostave popis članova Uprave Zborovanja. 
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Odluka o prihvaćanju zahtjeva za registraciju novih udruga (u prilogu) jednoglasno 
je prihvaćena.

Nove udruge su :

OI "Žapci" – Metković

OI "Poreč" – Poreč

OI "Jelengrad" – Popovača

OI "N.B. Đebo" – Zagreb

IO "Gradina" – Vrgorac

Upisom OI "N.B. Đebo" u SIH-ov registar udruga prestat će mandat Načelnici  
za odnose s javnosti Mihaeli Rubeši jer je ista izabrana kao članica Izviđačke družbe,  
a nije na listi za registraciju Izviđačke družbe. 

Ad 13. Informacije, inicijative i prijedlozi

Načelnik Perić je izvijestio da za sada nema prijava za 2. kolo izviđačke lige. 

U postupku registracije, u 58 udruga kojima je izdano rješenje ili razrez za 
plaćanje članarine, prijavljeno je 3.111 članova što je već sada na približnoj razini broja 
evidentiranih članova prošle, 2007. godine sredinom 11. mjeseca. 

Upravi je predočena situacija s problemima u postupku registracije IO "Sava" što 
je Uprava primila na znanje.

Glede pisma/odgovora ZTS-a, Načelnica za međunarodnu suradnju će u dogovoru 
s Načelnikom Saveza izviđača Hrvatske sastaviti odgovor sa svrhom poticanja 
konkretne suradnje. 

Načelnica za program Bušić pregledat će zaprimljeni izvještaj s I-Spota. 

Po pitanju inicijative Petre Bušić u svezi projekta ADRIA 2010. treba zadužiti njezin 
podtim za pomorce i porječane da ispita interes za takvu aktivnost.

Inicijativa Krunoslava Belinića za on-line obrasce se podržava te predlažemo 
podnositelju inicijative da napravi prijedlog obrazaca u suradnji s načelnikom za 
informiranje.

Sjednica je završena u 16.30 sati.

Zapisnik vodila: Koraljka Cvitanić

Edi Perić 
Načelnik SIH-a










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Na svojoj 7. sjednici, 26. siječnja 2008. godine, u Mrkoplju, Uprava SIH-a  
je donijela

ODLUKU
o organizatorima državnih akcija SIH-a.

Prema pristigloj dokumentaciji, na natječaj za organizatore državnih akcija  
javili su se:

OI "Kalnik" – Križevci, za organizaciju Zborovanja SIH-a

Splitski skautski zbor – Split, za organizaciju DION/DIV

Ovom odlukom navedenim udrugama dodijeljena je organizacija tih državnih akcija.

Za organizatora 2. Smotre brđana SIH-a prijavio se OI Istra iz Pule, te Uprava  
SIH-a prima na znanje njihovu kandidaturu i prema zaključku s prošle sjednice Vijeća 
SIH-a, preporuča Vijeću uvrštenje ove akcije među službene akcije u Kalendaru 
aktivnosti SIH-a za 2008. godinu.

Edi Perić 
Načelnik SIH-a

1.

2.

Temeljem članka 2.5 Pravilnika o registraciji izviđačkih udruga u Savezu izviđača 
Hrvatske, na svojoj 7. sjednici, dana 25. siječnja, 2008. godine, Uprava SIH-a donosi

ODLUKU
o prihvaćanju zahtjeva za registraciju u SIH-u 

Prihvaća se zahtjev sljedećih novih izviđačkih udruga za registraciju u SIH-u:

OI "Žapci" – Metković

OI "Jelengrad" – Popovača

OI "Poreč" – Poreč

OI "N.B. Đebo" – Zagreb

IO "Gradina" – Vrgorac

Po izvršenoj obvezi plaćanja članarine, ove udruge uvode se u Registar udruga  
u SIH-u.

Edi Perić 
Načelnik SIH-a










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O D L U K A
o razrješenju dužnosti Tajnika SIH-a i prihvaćanju zahtjeva 	

za sporazumni raskid radnog odnosa

Temeljem ostavke podnesene dana 31. siječnja 2008. godine na dužnost Tajnika 
SIH-a i zahtjeva za sporazumni raskid radnog odnosa podnesenog dana 30. prosinca 
2007. godine donosim odluku:

1. Temeljem ostavke podnesene 31. siječnja 2008. godine razrješuje se dužnosti 
Tajnica Saveza izviđača Hrvatske Lana Hristov danom podnošenja ostavke 31. siječnja 
2008. godine sukladno odredbama Statuta SIH-a članak 20.1.

2. Prihvaća se zahtjev Lane Hristov podnesen 30. prosinca 2007. godine za 
sporazumni raskid radnog odnosa na dan 31. siječnja 2008. godine.

U Zagrebu, 31. siječnja 2008. godine

Jasmin Ćelić  
Predsjednik SIH-a

O D L U K A
o ovlaštenju za zastupanje Saveza izviđača Hrvatske

Temeljem Statuta SIH-a, članak 2.1. određujem osobe ovlaštene za zastupanje 
Saveza izviđača Hrvatske. 

ZLATAN KATIĆ, dopredsjednik Saveza izviđača Hrvatske

EDI PERIĆ, načelnik Saveza izviđača Hrvatske

 U Zagrebu, 31. siječnja 2008. godine

Jasmin Ćelić  
Predsjednik SIH-a

1.

2.
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Službene obavijesti

Javni poziv
svim članovima SIH-a zainteresiranim za profesionalno obavljanje 

poslova i zadataka u Savezu izviđača Hrvatske

Prestankom radnog odnosa dvije zaposlene osobe (Tajnik, Administrator) stvorena 
je potreba za novim djelatnicima. Pored navedenog, u tijeku je izrada prijedloga nove 
sistematizacije radnih mjesta. Donošenju kvalitetne odluke o sistematizaciji radnih 
mjesta dodatno će pomoći i uvid u ljudske potencijale kojima raspolažemo.

Pozivamo vas da iskažete vaš interes za obavljanje jednog ili više poslova iz 
slijedećih područja:

Tajnik Saveza,

Rukovođenje Uredom Saveza,

Izrada i vođenje projekata i programa Saveza,

Osnivanje i rukovođenje tvrtkom Saveza,

Administrativni poslovi.

Objava poziva i navedena područja ne predstavlja konačnu sistematizaciju poslova, 
već iskazuju potrebe Saveza.

Vaš interes možete iskazati dostavljanjem vašeg viđenja poslova i zadataka 
pojedinog područja, te životopisa redovnom ili elektronskom poštom na adresu Saveza 
do 29. veljače 2008. godine.

Jasmin Ćelić 
Predsjednik SIH-a











Informacija o novom terminu održavanja Sabora SIH-a

Obavještavaju se udruge, članice SIH-a, da će se Sabor SIH-a, planiran  
za 1. ožujka 2008. godine održati u novome terminu.

Predviđeni novi termin je oko Dana izviđača. 

Da bi Sabor uspješno djelovao, na Susretu odraslih voditelja prezentirat će se 
materijali sa svrhom bolje informiranosti i pripremljenosti zastupnika na Saboru. 

Time se potenciraju kvalitetnije odluke, što je glavna svrha izmjene plana.

Sve daljnje informacije će se dostavljati službenim putem – putem glasila SIH-a 
(Bilten i web-stranice) ili poštom.

Jasmin Ćelić 
Predsjednik SIH-a
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Službene obavijesti

Susret odraslih voditelja SIH-a

Susret odraslih voditelja SIH-a održat će se u terminu predviđenom Kalendarom 
aktivnost SIH-a.

Informacije o mjestu, cijeni i programu Susreta bit će vam dostavljene u 
najkraćem mogućem vremenu redovnim putem – preko web-stranica i/ili poštom.

Jasmin Ćelić 
Predsjednik SIH-a

01.	ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
1.	 "Tur"	 Velika Gorica	 46
2.	 "Siniša Pavković"	 Križ	 56
3.	 25.SDI "Bistra"	 Donja Bistra	 68

			   170

02. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
4.	 "Hrvatsko Zagorje"	 Krapina	 133 
5.	 "Zlatar"	 Zlatar	 37

			   170

03. SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
6.	 "Betlehem"	 Kutina	 51
7.	 "Paludina"	 Novska	 78
8.	 "Jelengrad"	 Popovača	 36 

			   165

04. KARLOVAČKA ŽUPANIJA
9.	 "Frankopan"	 Ogulin	 33
10.	"Spider"	 Duga Resa	 36

	 	 	 69

05. VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
11.	"Lepoglava"	 Lepoglava	 49
12.	"Ludbreg"	 Ludbreg	 72
13.	"Sirius"	 Varaždin	 49

			   170

06. KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUP.
14.	"Bijeli javor"	 Koprivnica	 50
15.	"Kamengrad"	 Koprivnica	 38
16.	"Kalnik"	 Križevci	 36
17.	"Picoki"	 Đurđevac	 36

			    160

07. BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUP. 
18.	"Sv. Juraj"	 Bjelovar	 92

08. PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
19.	"Kantrida"	 Rijeka	 39
20.	"Primorje"	 Rijeka	 42 
21.	"3. maj"	 Rijeka	 57
22.	"Sjever-jug"	 Kostrena	 35

			   173

Savez izviđača Hrvatske
Registracija Udruga – članova 

4. veljače 2008. godine – po Županijama
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Službene obavijesti

Do 4. veljače 2008. godine evidentirano je 58 udruga s 3111 članova.

Napomena: Tekst ispisan podebljanim slovima (bold) znači da je članarina plaćena  
i da su Rješenja dostavljena ili će biti ovih dana dostavljena. Normalno ispisani tekst znači da su 
udruge dobile Razrez i očekuje se uplata članarine.

11. POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
23.	"Pakra"	 Pakrac	 68

14. OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
24.	"Iovallios"	 Valpovo	 40
25.	"Slavonski hrast"	 Osijek	 36
26.	"Klasje"	 Đakovo	 48

			   124

16. VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUP.
27.	"Jarmina"	 Jarmina	 45

17. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
28.	"Meje"	 Split	 35
29.	"Omiš"	 Omiš	 56
30.	"Spinut"	 Split	 36
31.	"Trogir"	 Trogir	 40
32.	"Marjan"	 Split	 101
33.	"Split"	 Split	 62
34.	"Jadran"	 Split	 57
35.	"Malin"	 Sinj	 42
36.	"Vitezovi"	 Sinj	 55
37.	"Gradina"	 Vrgorac	 41 

			    525

18. ISTARSKA ŽUPANIJA
38.	"Fažana"	 Fažana	 35
39.	"Istra"	 Pula	 73
40.	"Uljanik"	 Pula	 36
41.	"Poreč"	 Poreč	 39 

	 183

19. DUROVAČKO NERETVANSAKA ŽUP.
42.	"Žapci"	 Metković	 42 

21. GRAD ZAGREB
43.	"Bordo jedinica"	 Zagreb	 35
44.	"Jelen"	 "	 35
45.	28.SDI "Dubrava"	 "	 79
46.	"Studentski grad"	 "	 44
47.	15.ČI "Tornado"	 "	 50
48.	"Savski gaj"	 "	 62
49.	"Javor"	 "	 151
50.	Izviđačka družba	 "	 55
51.	"Jarun"	 "	 49
52.	"Maksimir"	 "	 35
53.	"MP"	 "	 113
54.	"Plavi pingvin"	 "	 88
55.	"Bota"	 "	 44
56.	"N.B.Đebo"	 "	 38
57.	"Golub mira"	 "	 35
58.	"Plamen"	 "	 42

			   955
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Izvještaji

Održan Susret operativnih voditelja

Od 1. do 3. veljače 2008. godine u Gradu mladih u Zagrebu boravilo je oko  
85 izviđačkih voditelja. Najviše sudionika (50-tak) su vođe jata i patrola. Organizatori  
su bili Tim za program i Tim za naobrazbu. Tako se za program susreta brinulo  
15 organizatora i predavača, te voditelja radionica. 

Teme na Susretima bile su: Implementacija programa u udrugama, Projektni 
pristup, Izviđački izazov, Volonterizam, Šumska škola, Zakon o udrugama i Pravilnici 
SIH-a. Bilo je i praktičnih radionica: Vještine, Vještarstva, Kaširanje, Prva pomoć, 
Duhovnost i Plavi program.

Iako se još nisu obradili svi komentari i sugestije s evaluacije Susreta, prema 
prvim informacijama se vidi da su voditelji najzadovoljniji praktičnim radionicama 
i idejama koje im mogu pomoći u direktnom radu s jatom ili patrolom. Smještaj je 
ocijenjen kao odličan, pa sugeriram da se o tom prostoru razmišlja i u budućnosti.

U odnosu na Susrete proteklih godina vidi se pad u broju sudionika, a vjerujem 
da je to najviše zbog kasnih informacija prema udrugama i kratkog roka za prijave 
te zbog zasićenosti starijih voditelja Susretima koji se po istom principu održavaju 
svake godine. Ipak smatram da je i u ovakvim uvjetima moglo biti više mlađih voditelja. 
Predlažem organizatorima slijedećih Susreta da o tome vode računa. 

Ukupno gledajući, ocijenila bih ove Susrete uspješnima jer je ostvaren dobar 
kontakt između voditelja u udrugama i rukovodstva SIH-a, gdje smo i jedni i drugi 
ponešto naučili i prikupili ideja i energije za daljnji rad.

Na kraju htjela bih poimence zahvaliti svima koji su pomogli u organizaciji 
Susreta: Krunoslav Belinić, Stanko Horvat, Tamara Karlović, Petra Čorko, Tanja 
Vujasinović, Ana Sočev, Suzana Gračner, Petar Špoljar, Robert Matec, Bojan Smode, 
Ante Marin, Edi Perić, Igor Herceg, Eliza Bertone, Mihaela Rubeša, Zdenko Popović, 
Željko Kovačević, Saša Eršek te djevojke iz Volonterskog centra.

Petra Bušić 
Načelnik za program
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Izvještaji

Sastanak s Veleposlanikom Japana

Na zahtjev gosp. Tetsuhisa Shirakawe, Veleposlanika Japana u Republici 
Hrvatskoj, održan je sastanak 3. veljače 2008. godine u Rijeci u svezi 23. World Scout 
Jamboreea za koji se Japan kandidirao. Sastanku su prisustvovali veleposlanik  
Japana gosp. Shirakawa sa suprugom i njegov drugi tajnik gospodin Katsuyoshi 
Okamura te Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske Jasmin Ćelić i Načelnica za 
međunarodnu suradnju Koraljka Cvitanić.

Gosp. Shirakawa je istaknuo dobre diplomatske odnose Republike Hrvatske  
i Japana te druge prednosti i mogućnosti koje Japan može ponuditi sudionicima  
23. World Scout Jamboreea te je zamolio da svoj glas povjerimo Savezu izviđača 
Japana na predstojećoj 38. Svjetskoj skautskoj konferenciji koja će se održati u Južnoj 
Koreji u srpnju ove godine. Drugi kandidat za 23. World Scout Jamboreea je Singapur.

Gospodinu Shirakawi odgovoreno je da ćemo svakako uzeti sve argumente u obzir 
kada budemo odlučivali kome ćemo povjeriti svoj glas.

Koraljka Cvitanić 
Načelnica za međunarodnu suradnju

Svjetski Dan voda

Povodom svjetskog dana voda koji se obilježava 22. ožujka i ove godine bi se naše 
izviđačke jedinice mogle uključiti u njegovo obilježavanje.

Kao i svake godine pruža nam se prigoda na različite načine obilježiti taj dan 
sa svojim patrolama. Kako ga obilježiti ovisi o idejama vas samih. U svakom slučaju 
aktivnosti se mogu osmisliti za sve dobne skupine našeg članstva.

Tim za porječane i pomorce daje vam nekoliko ideja kako sa svojom patrolom 
provesti i obilježiti ovaj dan.

Savez izviđača Hrvatske proglasio je 2003. godinu Godinom voda i izdao prigodnu 
brošuru s mnoštvom zanimljivosti i prijedlozima za aktivnosti. Svaka udruga dobila je 
po jedan primjerak. Prekopajte svoje materijale i pronađite je. Ako vam to ne uspije 
brošuru možete skinuti sa stranica SIH-a u rubrici Dokumenti – Program.

Sve ostale ideje dobro su došle. Mnogo uspjeha u provedbi želi vam 

Tim za pomorce i porječane
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Raspis
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Poziv na Kriško orijentacijsko takmičenje

Vrijeme održavanja: 28. – 30. ožujka 2008. godine

Mjesto održavanja: Križ i okolica

Smještajni kapacitet: Smještajni kapacitet određuje broj ekipa i popunjava se do 
zadnjeg mjesta, prema pristiglim prijavama. Smještaj je u čvrstom grijanom objektu. 
Pokušat ćemo osigurati spužve ili madrace, ali je obavezno ponijeti podloške za 
spavanje.

Učesnici: �mlađa kategorija – izviđači i planinke rođeni između 1993. i 1996. 

starija kategorija - �izviđači i planinke istraživači i brđani te brđanke 
rođeni 1992. i stariji 

Prvenstvo kod prijave imat će ekipe koje se natječu u Izviđačkoj ligi SIH-a.

Pravo učešća: Na natjecanju, u pravilu, mogu učestvovati najviše 2 ekipe iz istog 
odreda i to najviše jedna ekipa po kategoriji (nije fiksno pravilo). Sudionici moraju 
izviđačkom iskaznicom ili posebnom potvrdom ovjerenom pečatom udruge i potpisom 
predsjednika udruge dokazati da su članovi SIH-a. 

Sastav ekipa: 5 članova u slobodnom sastavu (muško i žensko, pomiješano ili ne)

Pratioci: Ekipe mlađih izviđača i planinki iz istog odreda moraju obavezno imati 
jednog punoljetnog pratioca. Svaki odred može imati najviše jednog punoljetnog 
pratioca. Pratioci plaćaju kotizaciju.

Prehrana ekipa: petak – večera; subota – doručak, ručak na stazi, večera;  
nedjelja – doručak, ručak.

Taksa: 70 Kn po učesniku, a uplaćuje se na žiro-račun 2340009-1100135975 –  
Odred izviđača "Siniša Pavković", Trg Sv. Križa bb, pp 12, 10314 Križ. Taksu je potrebno 
uplatiti do 21. ožujka 2008. godine. Poslije tog roka i na dan akcije taksa iznosi 90 Kn 
po učesniku. Taksa uključuje prehranu, smještaj, pehare za pobjednike, diplome za 
ekipe i ambleme za svakog natjecatelja.

Prijave ekipa: �Ispunjeni obrazac poslati na adresu:  
Trg Sv. Križa bb, pp 12, 10314 Križ ili na e-mail oi_kriz@yahoo.com

Mjesta po kategorijama će se ispunjavati prema pristiglim prijavama (prema 
datumu na pečatu pošte ili e-maila). U slučaju da se prijavljujete putem e-maila 
potrebno je sa sobom ponjeti ispunjenu prijavni obrazac s otisnutim žigom Odreda. 
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Raspis

Nakon popunjavanja kategorija daljnje prijave nećmo uzimati u obzir. Udruge će biti 
obaviještene o prihvaćanju ili odbijanju prijave uz obrazloženje. Molimo ekipe da se 	
što prije prijave, a najkasnije do 17. ožujka 2008. godine.

Dolazak ekipa: Ekipe trebaju stići u Novoselec u petak 28. ožujka do 19 sati. 
Novoselec se nalazi na željezničkoj pruzi Zagreb-Vinkovci (na željezničkoj stanici ne 
staju brzi vlakovi), a može se stići i automobilom; autocestom Zagreb-Lipovac – sada 
napokon imamo i izlaz sa autoceste u Križu pa nebi trebalo biti problema oko toga.

Važne napomene:    

Detaljne propozicije, kao i cijeli Raspis takmičenja možete pronaći na   
www.scoutpark.net ili na www.sih.hr

Mlađe ekipe prilikom dolaska su obavezne, uz prijavu, priložiti i potpisani 
pristanak roditelja ili staratelja.

Za pratioce i ostale koji žele pomoći, a ne natječu se, naći ćemo način kako  
ih angažirati u provedbi akcije (kao kontrolore i sl.).

Molimo Vas da u prijavnicu TOČNO upišete datum i sat dolaska i odlaska radi 
količina hrane koju kuhamo u nedjelju za ručak.

Ekipe se mogu natjecati u uniformama ili jednoobraznim i urednim radnim 
uniformama s obveznom izviđačkom maramom. Strogo je zabranjeno bilo 
kakvo konzumiranje ili posjedovanje alkohola. Pušenje će biti dozvoljeno 
na za to predviđenom prostoru. Zbog nedoličnog ponašanja ili kršenja ovih 
odredbi ekipe mogu biti isključene iz daljnjeg natjecanja.

U popisu opreme u propozicijama ne stoji vreća za spavanje, ali napominjemo 
da će vam dobro doći, isto kao i sva druga oprema za trodnevnu izviđačku 
aktivnost.

Za sve dodatne informacije možete se javiti na:	
TAMARA KARLOVIĆ – 098.528.948 ili 091.941.08.66, 
SREĆKO KADOIĆ – 098.948.95.59 ili  
oi_kriz@yahoo.com

Organizator zadržava pravo izmjene svih gore navedenih podataka  
i propozicija.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.



BILTEN
SLUŽBENO GLASILO SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

www.sih.hr • sih@sih.hr

Izdavač: 
Savez izviđača Hrvatske
Preradovićeva 7/1, Zagreb
Telefon: �01/4872 164 

01/4872 158
Tel./fax: 01/4872 165
žiro-račun: 2402006-1100071437

Za izdavača: 	
Jasmin Ćelić, Predsjednik Saveza

Urednik: 	
Damir Donelli – Dampas,  
Načelnik za informiranje i komunikacije

Prijelom i priprema za tisak: 	
Damir Donelli – Dampas,  
Načelnik za informiranje i komunikacije

Bilten je tiskan u 100 primjeraka i dostavlja se besplatno.

Ne zaboravi!!!
do ožujka 2008. – �razmislite o prijavljivanju patrole u "Program  

implementacije programa"

prijavite sebe ili nekoga u Registar izviđača-prijatelja organizacije 

�prijavite se za profesionalno obavljanje poslova i zadataka  
u Savezu izviđača Hrvatske

1. ožujka – pošaljite svoje odrasle voditelje na Susrete odraslih voditelja

do 17. ožujka – prijavite ekipe za  2. kolo izviđačke Lige – KOT














